

# 美国国会骚乱事件听证会：公布多人证词及现场画面

中新网6月10日电 综合报道，当地时间9日，美国国会负责调查2021年1月6日国会大厦骚乱的委员会召开首场公开听证会。听证会上播放了美国前总统特朗普政府知名人士的证词视频，还出示了特朗普在骚乱前的部分煽动性演讲视频。

报道称，委员会播放了视频，包括特朗普女儿伊万卡和女婿库什纳、时任美国司法部长巴尔的证词等。证词显示，特朗普的“亲信”、女儿都不相信他所谓大选存在欺诈的说法。

特朗普在大选结果出炉后，一直称拜登和民主

党有选举欺诈行为，自己才是2020年大选“真正赢家”。

此外，报道称，委员会还出示了特朗普在骚乱前的部分煽动性演讲视频，其中他重复选举欺诈指控，并将支持者的愤怒指向了时任副总统彭斯，当时彭斯正在国会大厦监督国会选举获胜的认证。

委员会主席本尼·汤普森在开幕词中称，2021年1月6日的袭击是“未遂政变的高潮”。

美国众议院特别调查委员会定于6月9日启动一系列公开听证会，至23日将先后举行6场。

2021年1月6日，数千



资料图：当地时间2021年1月6日，美国前总统特朗普的支持者在国会大厦圆形大厅外聚集。

名美国民众聚集在华盛顿国会山并强行闯入国会大厦，试图阻止美国国会联席会议确认美国新当选总

# 拜登美洲峰会上声称将拨款超6.45亿美元协助拉美克服危机

【环球网报道】据俄罗斯卫星通讯社10日报导，美国总统拜登9日表示，美国计划在未来几天拨款超过6.45亿美元，以解决拉丁美洲国家在对抗食品安全、移民和自然灾害等方面存在的问题。此前，美媒就曾预告拜登政府对美洲的援助计划，不过，跟美国国会此前通过的400亿美元对乌援助相比，新曝出的援助计划数额仍然少得可怜。

报道称，拜登在9日参加洛杉矶美洲峰会时表示，“我们打算在最近几天宣布拨款超过6.45亿美元，协助这些国家(拉美国家)解决地区食品安全问题，提高这些国家对抗自然灾害以及历史性的移民潮和难民潮的能力。”

报道提到，白宫本周早些时候还宣布了约3.31亿美元的拨款计划，以解决拉丁美洲的食品安全问题。据美国有线电视新闻网(CNN)此前预告，拜登将在峰会上公布所谓“美洲经济繁荣伙伴关系”，承诺向该地区提供“超过3亿美元”的粮食

援助。这比上个月拜登政府在白宫向东盟国家领导人在人承诺的“1.5亿美元投资”算是翻了一番，不过跟美国国会此前通过的鼓励乌克兰军事对抗俄罗斯的400亿美元援助相比，还是少得可怜。

第九届美洲峰会于6月6日至10日在美国洛杉矶举行。这是美国在时隔28年后再次主办美洲峰会，希望借此重振自己“在西半球的影响力”，不料却遭到包括墨西哥总统在内的拉美国家领导人的抵制，以及美国媒体和世界舆论的集体唱衰。墨西哥总统洛佩斯6日宣布不出席洛杉矶美洲峰会，中美洲的一些关键国家也追随墨西哥总统的做法，只派出较低级别的代表，而不是领导人参会，比如洪都拉斯、玻利维亚、危地马拉等。委内瑞拉总统马杜罗8日表示，所谓的美洲峰会并没有讨论任何重要的问题。“美帝国认为拜登将在峰会上公布所谓‘美洲经济繁荣伙伴关系’，打算在这些地区发号施令。这样的时代已经过去了。”

# 美国两天内两架军机坠毁且坠毁区域相同

中新网6月10日电 在亚利桑那州的尤马附近坠毁。目前暂无其他消息。消防局及急救人员等已赶往现场。

此前报道，美国海军陆战队第三航空联队9日证实，5名海军陆战队员在一架MV-22B“鱼鹰”飞机坠毁事故中全部遇难。

据报道，加州埃尔森特罗海军航空机构在社交媒体称，一架军用飞机

中新网6月10日电 综合报道，当地时间9日，美国五角大楼发布声明，承认过去20年，美国向乌克兰的46处生物设施提供了支持。尽管美国强调这些生物设施的合法性，但俄罗斯此前指出，美国在乌克兰生物实验室进行军事生物活动，研究病毒传播。

根据五角大楼的说法，这46个在乌克兰生物设施包括实验室、卫生设施和疾病诊断机构。美方还声称，与乌克兰的合作是为改善乌“生物安全”以及“人类和动物的疾病监测”等问题。

声明中还称，美国提供的所有设备和培训一直遵守美国、乌克兰法律和国际法，有时会与多方机

# 五角大楼承认：过去20年为46个乌生物设施提供支持

境内所有的危险病毒都必须存储在这些实验室，所有的研究活动都由美方主导，未经美方许可任何信息不得公开。

俄罗斯已多次表示，有证据显示，美国在乌克兰生物实验室进行军事生物活动。

早在3月初，俄方就指出，俄罗斯在乌克兰发现30座生物实验室，这些实验室按照美国国防部的命令运行，可能涉及生物武器制造。

俄方称，缴获的文件显示，就在2月24日俄罗斯对乌克兰军事行动开始的当天，这些实验室收到命令，“紧急销毁”鼠疫、炭疽、霍乱及其他致命性疾病的病原体。俄方还发现，美国利用包括军人和住院病人在内的乌克兰公民进行病原体实验。

俄罗斯总统普京5月称，五角大楼在乌克兰建立了多个生物实验室，“这绝不是为了向当地民众提供医疗援助，其主要任务是收集生物材料，目的是研究病毒与危险疾病的传播”。

然而，美国在乌克兰的军事生物活动只是冰山一角。有资料显示，美国国防部以“合作减少生物安全风险”“加强全球公共卫生”等名义，在全球30余个国家控制了336个生物实验室。美方始终未能就此作出令人信服的解释。

# 日本宣布追加对俄制裁将禁运卡车和推土机等67项商品

中新网6月10日电 据日本放送协会(NHK)消息，10日，日本政府宣布，鉴于俄乌局势，决定对俄罗斯实施追加制裁。根据新规，从6月17日起，日本将禁止向俄出口包括卡车和推土机在内的67项商品。

据介绍，日本2021年对俄出口额约为8600亿日元(约合人民币430亿元)，此次追加制裁的项目占到了2021年对俄出口额的5%。

俄乌冲突爆发以来，日本已经对俄发起了多轮制裁，禁运项目包括半导体和高级汽车等。

# 俄罗斯副总理：将取消日本在千岛群岛附近捕鱼的权利

当地时间10日，俄罗斯总统驻远东联邦区全权代表、副总理尤里·特鲁涅夫表示，由于日本拒绝支付配额所涉款项，俄罗斯将取消日本在千岛群岛附近捕鱼的权利。

俄罗斯外交部7日宣布暂停执行俄罗斯与日本关于在海洋生物资源捕捞领域合作的协议，日本渔民被禁止在俄罗斯南千岛群岛(日本称北方四岛)附近海域进行捕捞。俄外交部发言人扎哈罗娃当天表示，1998年俄日签署政府间协议，允许日本渔民在南千岛群岛附近海域根据俄确定的配额进行捕捞。由于日方“冻结”了协议规定的应付款项，俄方被迫作出暂停执行该协议的决定，直到日方履行所有财务义务。8日，日本政府对俄罗斯单方面暂停协议的做法表示了遗憾。

来源：央视新闻

# 英国外交大臣谴责顿涅茨克判决在乌雇佣兵

中新网6月10日电 据俄罗斯卫星通讯社报道，当地时间9日，英国外交大臣特拉斯在社交媒体上发文，强烈谴责对在乌雇佣兵阿斯林和平纳的判决。

特拉斯在推文中表示，二人是战俘，对他们的判决不具合法性。

根据俄媒9日报道，顿涅茨克最高法院判处包括英国人阿斯林和平纳在内的3名为基辅效力的雇佣兵死刑。

此前，三人在法庭上部分认罪，承认“参与促进恐怖活动的训练”。报道称，雇佣兵可以在一个月内向法院的判处提出上诉。



资料图：英国外交大臣利兹·特拉斯。





## 雪莲培养物

细胞技术

### SAUSSUREA CULTURE

营养供给

牡蛎肽

血蛋白多肽



## 雪莲+肽=雪莲多肽

- √ 抑制：抑制细胞变性，平衡机体免疫力
- √ 激活：激活细胞活性，有效清除对人体有害的自由基
- √ 促进：促进、维持细胞正常的新陈代谢
- √ 修复：修复正常受损细胞，维持细胞机构与功能正常

### 健康细胞 + 营养供给 = 身体健康